ТЕСТ « МНОЖЕСТВЕННОЕ ЧИСЛО ИМЕН СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ». 5 класс . 1 вариант
1.Найдите ошибку в образовании множественного числа имени существительного:
А) адреса	 Б) договоры	 В) гербы	Г) инженера
2. Найдите ошибку в образовании множественного числа имени существительного:
А) пара ботинок	Б) песни болгаров	В) группа инженеров	Г) много макарон
3. Найдите ошибку в образовании множественного числа имени существительного:
А) драйверы 	б) лекторы 	в) фельдшеры 	г) склады
4. Найдите ошибку в образовании множественного числа имени существительного:
А) порты 		Б)свитеры 	В) секторы		Г)тренера
5.Какое слово во мн. числе имеет окончание –Ы:
А)плейер	Б)тенор	В)сторож	Г)окорок
6. Нет нулевого окончания в слове:
А) погон…		Б)чул….	 В) плеч…		Г)килограмм…
7.Окончание  -ОВ надо писать в слове:
А) рентген…..	Б)георгин….. 	В)шорт…. 	Г)мест….
8. Какое слово во мн. числе имеет окончание –А:
А)принтер	Б)торт	В)возраст	Г)катер
9. Какое слово в Р. П. будет с нулевым окончанием?
А)баклажаны 	 Б)бананы      	В)ананасы   		Г)яблоки
10. Найти лишнее слово:
А) купоны		Б)нервы		В)брелоки		Г)места
11. Найти ошибку у сущ. во мн. числе:
А) башкир		Б)грузин		В)казах		Г)туркмен
12. Найти ошибку:
А)гольфов 		Б) клипсов		В)джинс 	Г)вафель
ТЕСТ « МНОЖЕСТВЕННОЕ ЧИСЛО ИМЕН СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ». 5 класс . 2 вариант
1. Букву -А нужно вставить в слове:
А) инженер…	Б) тренер…	 В) директор…	 Г) маляр… 
2. Окончание -ОВ нужно вставить:
А) много дел…	 Б) танцы осетин…	 В) килограмм мандарин… Г) пара сапог…
3. Найдите лишнее слово:
А) доктор	Б) профессор	 В) офицер		Г) директор
4. Нулевое окончание должно быть в слове:
А) группа офицер..		Б) много солдат..В) ящик помидор.. Г) банка томат…
5. Найти слово без ошибки:
А)манжетов  	Б)туфлей	 В)петлей 	 Г)барж
6. Найти слово с ошибкой:
А)копытцев		Б)болотцев		В)деревцев		Г)оконцев
7.Какое слово не имеет окончания –ОВ?
А) мускул….	Б)сардин…	В)чипс…	Г)джинс….
8. Найти лишнее слово:
А) купоны		Б)места	 	В)нервы		Г)брелоки	
 9. Найдите ошибку в образовании множественного числа имени существительного:
А) драйверы 	Б) лифты		В) погребы		Г) прожекторы
10. Какое слово в Р.п. с окончанием –ОВ?
А) зразы		Б)шпроты		В)караты		Г)лосины
11 Какое слово во мн. числе имеет окончание –А:
А)принтер	Б)торт	В)возраст	Г)катер
12.Какое слово во мн. числе имеет окончание –Ы:
А)плейер	Б)тенор	В)сторож	Г)окорок

